
 

Egzamin gimnazjalny 2012: matematyka – przykładowe odpowiedzi: 
 
Zad. 1 – D 

Zad. 2 – B 

Zad. 3 – B 

Zad. 4 – A 

Zad. 5.1 – prawda; 5.2 – fałsz  

Zad. 6 – C 

Zad. 7 – D 

Zad. 8 – D 

Zad. 9 – B 

Zad. 10.1 – prawda; 10.2 – fałsz  

Zad. 11 – A 

Zad. 12 – B 

Zad. 13 – C 

Zad. 14 – A 

Zad. 15 – D 

Zad. 16.1 – fałsz; 16.2 – prawda  

Zad. 17 – TAK, ponieważ C 

Zad. 18 – A 

Zad. 19 – C 

Zad. 20 – D 

Zad. 21 – TAK 

Zad. 22 – Trójkąt jest równoboczny, ponieważ każdy z kątów wynosi 60 stopni 

Zad. 23 – P = 256 cm2 
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